MWHMCTapCTBO NPOCBETE, HayKe 1 TeXHOMOLIKOT pa3soja
JAPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUIJE

OnWTMHCKO TaKMUYetbe 13 maTemaTtike y4YeHUKa OCHOBHUX WKona
24.02.2018 - IV pa3pes

Boroauiutbux naketuha, ay

1. Y jeaHoM npeay3eny je noaeneHo 115 HO
“ONUKO cy

cBakom cy 6una jiBa ayTa, Tpu nonte u YeTpy KOLKe.
YKYNHO KolTanu nakeTwhu ako CBakw ayTo kowTa 85 AvHapa, CBaka

nonTa 50 AgnHapa, a CBaka Kouka 70 auHapa’

2. Vi3pauyHaj obum npaBoyraoHvKa ABCD Koju je cacTaB/beéH OA

KBaZpaTa Kao Ha CiMuv ako je obum Hajmarber KBagpata 16¢cm.
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3. [lpenuiuy jeAHAKOCTV Ha Nanup Koju hew npeaaty. Jonuu'v 3arpage

TaKo aa HanucaHe jepHakocTy byay TauHe.
a)24+15-12-10=458; 6)360:8+4-3-2=8.

4. 36up undapa Hekor 6poja je 6. lpsa undpa Tor 6poja je 1, a CBaka
cnenehia Huje mMatba Off OHe Koja joj NpeTxoau. Oppeaw cBe Takee

6pojese.

A B

5. CBaKo C/I0BO 3aMeHY jeAHOM UMGPOM (MCTa CNoBa UCTUM, B C
a pasvunTa pasnnMunTM) Tako Aa cabuparbe byae

TauHo. B <o

ABC

CBaku 3aaatak ce 6opayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelerbe CBAKOr 3a/12TKa KPATKO 1 jJaCHO 06pa3noxnTy.

IVPASPER

l'lpvllssouasaTm CBAKW TayaH NocTynak Kojn;c'e bai}\m_kyje 0/ Kibyu4a
AOBat:€ NPUNaroanT KOHKPETHOM HaulHy pellaBatba

1.115-(2-85+3-50+4:70) (10 6ogosa) = 115 - 600 = 69000. Nakne,
naketnhn cy ykynHo kowtanu 69000 gurapa (10 Goposal.

2. (Mn 50/3). CrpaHuua keagparta (1) je 4cm, ksagpara (2) je 6cm, a
kBagpara (3) je 10cm [10 6oposa). CrpaHuue NpaBoyraoHuKka cy 22cm w
10cm. O6um npaBoyraoHuka je 64cm [10 Goposal.

3.(MN50/3) a) (24 + 15)-12-10=458(10 6oposal;
6)360:((8+4)-3)-2=8(10 6opoBal.

4_/ima 7 Takewx 6pojesa:
111111, 11112, 1113, 1122, 114,123, 15. (MpW3aHaBaTv w axo cy Opojesn

3anucaHy ca uudpamay 06pHyTOM NOPeTKy.)
[1 Tauan 6poj 2 Gopa; CBAKW cnepehn Tau
HeTauHo HagefieHn 6poj =1 6op, € TMM Aa yKyn

HeraTugaH.)

an OGpoj 3 6opa; CBakK
an 30wp He Oype

5. A MOKe UMaTy BpeaHocT 1 uni 2 (6 6oposal. Ako je A =1, Tapa jeB=
9 [7 6ogoBal, jep ce 36mp B + C + A 3aBpuiaBa unudpom C, na mopa Butn
6up A + B + C + 1 3aBpluasa undpom B,

B + A = 10. [laibe, Kako ce 3
3aK/bydyjemo Aa je A + C+ 1 =10, onakne je C=8 |7 6oposal. Jakne,
peletbe je 19+ 98 + 81 =198.
Y cnyyajy A = 2 Hema pellietba.



